



USB Typ-C Hub "Luxora"

Art-Nr.: 0010018

Der USB Typ-C Hub "Luxora" ist ein praktisches und vielseitiges Gerät, das Ihnen ermöglicht, Ihre USB-Geräte problemlos an Ihren Laptop oder Ihr Smartphone anzuschließen. Mit seinen 2 USB 2.0 Anschlüssen, einem USB 3.0 Anschluss und einem USB Typ-C Anschluss bietet der Hub eine schnelle Datenübertragung, die mit Android- und iOS-Geräten kompatibel ist. Der Hub ist aus hochwertigem RABS gefertigt und verfügt über ein integriertes Kabel mit USB Typ-C Stecker. Mit dem "Luxora" USB Typ-C Hub haben Sie alle Anschlüsse, die Sie benötigen, in einem kompakten und stilvollen Design.

Produkt-Informationen

Produktgröße 8 x 3 x 1 cm Werbeanbringung Tampondruck

Gewicht (g) 23

Material

Mindestmenge 1
Menge pro Karton 200
Herkunftsland CN

Zolltarifnummer 8471800000 Maße Exportkarton 40 x 30 x 30 cm

Bruttogewicht Exportkarton 8 kg

Werbeanbringungen

Tampondruck 1-5c

Produkt-Farben

schwarz

